

Сотрудники следственного управления СК России по Якутии поощрены за высокие достижения в службе



В связи с празднованием 7-й годовщины со Дня образования Следственного комитета России в следственном управлении по Республике Саха (Якутия) отмечены лучшие сотрудники.

Добросовестное исполнение служебных обязанностей, проявленная инициатива, оперативность в работе, личный вклад в результаты деятельности следственного управления – именно эти показатели явились основанием для поощрения следователей и сотрудников аппарата следственного управления в праздничный день 15 января 2018 года.

Почетной грамотой и.о. руководителя следственного управления награждены старший следователь следственного отдела по городу Якутску майор юстиции **Геннадий Цыремпилов** и руководитель следственного отдела по Ленскому району капитан юстиции **Эдуард Шоболов**.

Благодарность объявлена руководителю отдела по расследованию особо важных дел полковнику юстиции **Аслану Мансумову**, старшему следователю отдела по расследованию особо важных дел капитану юстиции **Валерию Белянину**, старшему инспектору организационно-контрольного отдела подполковнику юстиции **Елене Гороховой**, следователю по особо важным делам следственного отдела по городу Якутску капитану юстиции **Нюргуяне Соркомовой**.

Также благодарностями поощрены сотрудники территориальных следственных отделов - заместитель руководителя Нюрбинского межрайонного следственного отдела подполковник юстиции **Александр Кутугутов**, следователь Центрального межрайонного следственного отдела лейтенант юстиции **Прокопий Абрамов**, следователь следственного отдела по Ленскому району лейтенант юстиции **Виталий Никифоров**, следователь Нюрбинского межрайонного следственного отдела старший лейтенант юстиции **Анна Кондакова** и помощник следователя Центрального межрайонного следственного отдела **Леонид Попов**.

Коллеги поздравляют награжденных и желают им дальнейших успехов в служебной деятельности.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

Изображения



16 Января 2018

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1195940>